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ВСТУП 

 

Актуальність теми обумовлена потребою у глибшому розумінні 

взаємозв'язків між птахами та агроекосистемами, що є ключовими для збереження 

біорізноманіття та ефективності аграрного сектору. Оскільки птахи відіграють 

важливу роль у біологічному контролі шкідників, запиленні рослин та інших 

екосистемних послугах, знання про їхні популяції та екобіологічні 

характеристики є надзвичайно важливим для агроекології. 

Вивченню орнітофауни присвячено чимало наукових робіт. Серед науковців 

та дослідників, які займалися вивченням біорізноманіття орнітофауни України в 

різні періоди) варто виділити   роботи М. М. Сомова;   В. Г. Аверіна; І. Б. 

Волчанецького; М. Є. Матвієнка; С. Г. Панченка; І. Б. Волчанецького,   О. С. 

Лисецького,   Н. І. Капралової ; О. С. Лисецького;   М. А. Єсилевської,  І. О. 

Кривицького. 

Мета роботи полягає у визначенні видового складу, екобіологічних 

особливостей птахів агроценозів Білогірщини та аналізі їх впливу на 

агроекосистеми. Це дозволить не лише поглибити знання в області орнітології, 

але й сприяти розробці стратегій збереження та раціонального використання 

птахів у сільському господарстві. 

Об'єктом дослідження є птахи, що населяють агроценози Білогірщини. Це 

включає в себе різноманіття видів, їхні популяційні характеристики, роль у 

агроекосистемах та адаптації до антропогенних впливів. 

Предмет дослідження охоплює екобіологічні аспекти життя птахів у 

контексті агроценозів, в тому числі їхні дієти, репродуктивну поведінку, 

міграційні шляхи та взаємодії з агроекосистемами. 

Завданнями роботи є: 

 Вивчення видового складу птахів агроценозів Білогірщини. 

 Аналіз екобіологічних характеристик цих видів. 

 Оцінка ролі птахів у функціонуванні та стабільності агроекосистем. 
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 Розробка рекомендацій щодо збереження та оптимального 

використання птахофауни в аграрному секторі. 

Практичне застосування отриманих даних полягає у наданні рекомендацій 

аграріям та природоохоронним організаціям щодо збереження та ефективного 

використання птахів в агроекосистемах. Це також сприятиме підвищенню 

екологічної освіти серед населення та формуванню стійких підходів до ведення 

сільського господарства, зменшуючи негативний вплив на довкілля. Крім того, 

результати дослідження можуть бути використані для подальших наукових робіт 

у сфері орнітології, екології та агроекології. 
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ВИСНОВКИ 

 

Вивчення видового складу та екобіологічних особливостей птахів 

агроценозів Білогірщини є важливим аспектом для розуміння екологічного 

балансу та біорізноманіття в цьому регіоні. Агроценози, що включають поля, 

сади, луки та інші сільськогосподарські угіддя, формують унікальні екосистеми, 

які підтримують різноманіття птахів. 

Птахи агроценозів Білогірщини відіграють ключову роль у підтриманні 

екологічного балансу, виконуючи функції запилювачів, контролюючи популяції 

шкідників та допомагаючи в розсіюванні насіння. Це, в свою чергу, сприяє 

збереженню здоров'я рослинного покриву і підтримує біорізноманіття. 

В агроценозах Білогірщини можна зустріти як звичайних, так і рідкісних 

видів птахів. Серед них - різноманітні види горобців, які адаптувались до життя 

поруч з людиною, різні види ластівок, що важливі для контролю комах-шкідників. 

Також тут можна зустріти й хижих птахів, таких як соколи та яструби, які 

регулюють чисельність гризунів і дрібних птахів. 

Особливість екобіологічного аналізу полягає у вивченні поведінкових, 

фізіологічних та екологічних адаптацій птахів до умов агроценозу. Наприклад, 

дослідження їхнього харчування, розмноження, міграційних звичок, а також 

взаємодії з іншими видами та змінами у ландшафті. 

Також важливим аспектом є вивчення впливу аграрної діяльності на 

птахів. Інтенсивне сільське господарство може негативно впливати на популяції 

птахів через зміни у ландшафтах, використання пестицидів та добрив, що може 

зменшувати наявність корму та місць для гніздування. 

Збереження та відновлення біорізноманіття птахів у агроценозах 

Білогірщини вимагає комплексного підходу. Це включає заходи зі збереження 

природних місць гніздування, створення "зелених коридорів" для міграції, 

обмеження використання шкідливих хімікатів, а також розвиток екологічного 

сільського господарства. 
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Збереження птахів у агроценозах також має велике освітнє та наукове 

значення. Вони є індикаторами здоров'я екосистем і допомагають в моніторингу 

змін навколишнього середовища. Дослідження птахів допомагають зрозуміти 

вплив антропогенних факторів на природу та визначити шляхи їх зменшення. 

Таким чином, вивчення видового складу та екобіологічних характеристик 

птахів у агроценозах Білогірщини є важливим для збереження біологічного 

різноманіття, розуміння екологічних процесів та впровадження ефективних 

методів екологічного управління. 
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